

河南省种子协会倡议书

协会各会员企业、个人会员：

近日，河南等地持续遭遇强降雨，郑州等城市发生严重内涝，防汛形势十分严峻，牵动人心。习近平总书记对防汛救灾工作作出重要指示，要求始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位，抓细抓实各项防汛救灾措施。全国人民八方支援，省、市各级领导严阵以待、身先士卒，武警干部众志成城、冲锋一线，天灾无情，患难见真情，“河南加油”号响全国！

同舟共济，共渡难关。面对汛情，身处灾区的河南种子企业不仅要做抗洪最美逆行者，更要肩负起灾后农田救荒补种的坚强使命，在此河南省种子协会倡议如下：

一、协会各会员企业、个人会员一定要将人身安全放到第一位，重灾区企业尽量安排员工居家防汛，杜绝人为因素造成的人员伤亡；非重灾区的企业和个人要根据当地的预警通知做好防汛准备，确保人员能够及时撤离。

二、在保障人身安全的前提下，各会员企业要积极开展生产自救，强化灾害隐患巡查排险，严防次生灾害发生，配合当地政府积极防汛，最大限度地减少财产损失。

三、尽最大可能地保障入库种子安全，确保冬小麦种子供应。配合行业主管部门，及时上报企业损失和可供当季灾后补荒种植的农作物种源情况。

四、彰显种业担当，在企业力所能及的情况下，积极投入当地的抢险救灾。多一份援助，多一点力量！戮力同心，体现河南种业力量。

向奋斗在救援一线的人们致敬！向牵挂着河南灾情的全国人民致敬！愿河南云开雾散见天晴，愿我们的家乡更加美丽富强！

